

你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

香港：國際都會之國際盛會

莊紫祥 | 全國政協委員

香港，這座璀璨的東方明珠，以其獨特的地理位置和深厚的文化底蘊，成為了舉世聞名的國際都會。香港的國際地位不僅體現在其繁榮的經濟和先進的科技上，更明顯地體現在每年舉辦的各種國際盛會之中。

無論是高端的國際論壇、專業的學術會議，還是規模宏大的展覽、激情四溢的演唱會，乃至引人矚目的體育盛事，香港總能以開放的姿態和專業的組織能力，吸引世界各地的嘉賓和觀眾紛至沓來。這些國際盛會不僅展示了香港的國際影響力和組織能力，更進一步體現其作為國際都會的多元化和包容性。

國際論壇如「一帶一路」國際

合作高峰論壇香港分會場，匯聚了全球政商學界的精英，共同探討國際合作的新路徑；國際展覽會如香港書展、珠寶展等，為世界各地的商家提供了展示和交流的平台；而國際體育賽事如香港馬拉松、七人欖球賽等，則讓世界各地的體育愛好者在這裏揮灑汗水，共享運動的快樂。

要鞏固香港作為國際都會的地位，加強國際合作是必不可少的。舉辦各種國際活動、盛會，正是香港展示其國際形象、提升國際影響力的重要途徑。未來，香港將繼續秉持開放包容的態度，積極舉辦更多具有國際影響力的盛會，讓世界更加了解這座充滿活力和魅力的國際都會。

草葉比花更動人

時哲

很多人愛花，筆者也愛，但更欣賞草葉，例如薄荷，它外表平凡，作用卻多，有內在美，顯得不平凡。它清涼芳香，不難種植。夏天蚊蟲多，在臥室靠窗位置放上一盆，每晚噴些水，讓其香味散發，蚊蟲受不了那種香味就會遠離。薄荷汁液能止蚊叮蟲咬之癢，也能除痰，有助呼吸道暢通。薄荷油保肝健胃。

有種葉子叫龜背竹，我原喜歡龜，因龜背竹形似龜，所以兩者都愛。龜行動緩慢，安靜淡雅，壽命長，遇敵時把頭及四肢縮進甲殼內，令敵人無從入手，很有個性。龜背竹有毒，但毒性輕微，人只要眼看手勿動，一旦「動」了，不摸傷口也不揉眼便無礙。家中種龜背竹可淨化空氣。

清早起床，看到草葉在擁抱太陽，人也覺雲淡風輕，很舒服。今年逛香港

花展就看到前述兩種草葉，人家賞花，我賞草，與草「神交」。只覺花多被堆砌擠壓、剪裁扭曲，目的為討好賞花者「打卡」。草葉由於只作陪襯，更顯得隨意自由。愛美之心人皆有之，女子與花爭艷，男子為博紅顏一笑，舉機為其留情影，無可厚非，大家開心就好。況且花展不僅展花，還舉辦有獎遊戲、學童繪畫比賽。花展閉幕後，大會把狀態好的花送給市民，這些都是有益身心的活動。

歷來花草多是文人筆下的主角，陶淵明有詩云：「盛年不重來，一日難再晨，及時當勉勵，歲月不待人。」意即青春一去不能再來，一日之中看不到第二次日出，人們應趁年富力強時自勉，畢竟光陰流逝不等人。魯迅說草：「只要能培一朵花，就不妨做會朽的腐草。」寓意何其深遠。

「我的牛仔時代」主題活動

地點：大嶼山昂坪市集



■走進色彩斑斕的《牛仔》漫畫世界。

這個復活節，昂坪360為大家帶來經典本地漫畫《牛仔》主題活動「我的牛仔時代@昂坪360」，與9位本地藝術家攜手復刻一代港人心中經典，以色彩斑斕的創新元素為黑白漫畫注入新意，把昂坪市集變成漫畫世界。由即日起至5月25日，昂坪360於昂坪市集圓形廣場設置「牛仔」復活節主題大型裝置，並於市集的不同角落，展示由9位本地藝術家重新演繹的「牛仔」立體雕塑及平面藝術品。昂坪市集圓形廣場高逾兩米的「牛仔」復活節大型裝置，帶

領大家走進色彩斑斕的《牛仔》漫畫世界！高舉復活蛋的「契爺」率先從巨型《牛仔》漫畫書躍出，緊隨着的是提着一籃子復活蛋、戴着應節兔耳朵頭飾的「牛仔」與小狗。這個裝置延續了《牛仔》漫畫活潑跳脫、令人會心微笑的風格，為這個復活節添上簡單真摯的笑聲。除了與裝置「打卡」，賓客在社交網頁上「打卡」，可獲贈「牛仔」特別紀念品。在特定日子期間，賓客只要讚好或追蹤昂坪360官方社交媒體專頁，即可換領「牛仔」扇子乙把。

春日恐龍城堡

地點：大埔安邦路大埔超級城

新鴻基地產旗艦商場大埔超級城為這個春日精心策劃了一系列精彩活動，即日起，無論是大人還是小朋友，歡迎進入大埔超級城1,500平方呎的《春日恐龍城堡》，一齊探索一個充滿童趣與奇幻的恐龍樂園。城堡內有多個大型水管交錯縱橫，彷彿迷宮一般，大家一起穿梭其中，探索未知的樂趣。此外，場內還設有可愛的恐龍「打卡」點，讓顧客可以與各式

各樣的恐龍近距離互動一番，度過一個充滿樂趣的假期。4月13日，還將舉行《恐龍狂奔 Dino Run 挑戰賽》，是二人三足形式的親子比賽，參賽者穿上特製恐龍足套接受挑戰。現正招募各位活潑的大人小孩們參賽，歡迎大家兩人一組報名，體驗恐龍自由奔跑的快感。報名連結：<https://forms.gle/N9Cw-CBQ26NPzd8Ec6> (4月6日截止)

舞動水滴展

地點：金鐘添馬公園及中西區海濱長廊(中環段)

東江水供港60周年大型藝術展覽「舞動水滴展」於即日起至6月13日展出。此展覽由發展局及水務署策劃，獲小龍馬慈善基金會全力支持，入場費用全免，現已接受網上預約登記，歡迎市民踴躍參觀。「舞動水滴展」的核心展品《舞動的水滴》，由著名國際藝術家馬興文創作，以水滴為核心元素，象徵水的包容與生命力。這些裝置曾在威尼斯、羅馬、上

海、杭州、迪拜等地展出，掀起了廣泛的文化共鳴。是次展覽展出高達28.8米的巨型水滴雕塑，為全球最大的水滴藝術裝置。28.8米的水滴和18.8米的水滴，兩者輝映，寓意着團結與共融。展覽亦包括數百個不倒翁小水滴裝置，每一點小水滴代表不同區域兒童的參與，象徵多元文化與包容精神。預約連結：<https://www.dcharity.org.hk/article.php?id=1>